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Категория 3.1 Обучителен курс 

„Активно уастие на безработни млади хора, срещащи икономични препядствия” 

Ниш, Сърбия 

08-15 Май 2011 г. 

Краен срок за кандидатстване: 30 Април, 2011 г.  

Покана за участниците 
 

Цел на обучението:  

Международно обучение „Активно уастие на безработнимлади хора, срещащи 
икономични препядствия” ще събере млади хора, които срещат различни финансови 
препятствия и рядко имат възможността да учасват в международни събития за младежи.
  

Това шест дневно обучение (без дните  за пътуване) ще бъде организирано град Ниш, 
Сърбия.  

Организираме това обучение, защото чувстваме, че безработните младежите, срещащи 
икономически препядствия, не са много мотивирани да участват активно в гражданските 
или социални процеси. Но също така мислим и, че без някакво ниво на активност в 
техните животи, шансовете, че тези млади хора ще повишат тяхното финансово 
положение не са много добри, за разлика от тези, ако са по-активни в гражданските и 
социалните процеси в тяхното общество. 

И поради тази причина, това обучение ще се насочи към позитивното влияние върху 
младежите и ще ги мотивира за активно участие, карайки ги да осъзнаят придобивките, 
които идват активното участие. 

Профил на участниците: 

Обучението ще събере 32. млади мъже и жени от Сърбия, България, Македония и 
Румъния. Проектът е насочен към младите хора, които са трайно безработни и е 
специално предназначен за тези млади хора, които никога не са имали възможност да 
участват в международни прояви за младите хора. Работни езици на обучението ще 
бъдат сръбски и английски език. Симултанен превод ще бъде предоставена за тези 
участници, които не говорят сръбски или английски език. 

 



   

 

Място на провеждане: 
 
Домакин на обучението ще бъде „Регионален център за професионално развитие” в град 
Ниш. 
Ниш е лесно достъпен и се намира на пътя на най-голямата жп линията и магистрали в 
Сърбия. 

Всички участници ще трябва да дойдат в Ниш с автобус, влак и (в редки случаи и с 
предварителното съгласие от нас) със самолет. 

70% от общите разходи, направени за пътуване ще бъдат възстановени. Въпреки това, 
като се има предвид, че има участници в затруднено финансово положение, те ще 
получат скромен личен принос към сметка, това ще означава, че в действителност тези 
участници ще бъдат в състояние да им бъдат покрити 100% от пътните разходи. 

Възстановяването на пътните разходище бъде възможно само при представяне на билет 
за автобус / билет за влак! Участниците се приканват да купуват двупосочен, когато е 
възможно. 

По-конкретна информация за всички логистични въпроси ще бъде даден на избраните 
участници. 
Избраните участници ще бъдат уведомени най-късно до 2-ри май, 2011 г. 

Краен срок за кандидатстване: 

Моля, изпратете своите кандидатури на yia@ngoserbia.com имейл адрес, не по-късно от 
30 април 2011 г. Закъснели кандидатури ще бъдат отхвърлени. 

Ако трябва да изтеглите формулярите за кандидатстване (на английски език, сръбски, 
македонски, български и румънски език) посетете: www.ngoserbia.com или 
www.parlament.org.rs.  

Ако говорите английски, ние предпочитаме да получим заявлението на английски език. 
 

http://www.ngoserbia.com/�
http://www.parlament.org.rs/�

